
Ata nº 3273 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
14 de julho de 2025. Ao décimo quarto dia do mês de julho de dois mil e vinte e cinco,  
às 20 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa” teve início a 3273ª Sessão 
Ordinária  desta  Câmara.  Presentes  os  seguintes  Vereadores:  Áidano Aparecido  de 
Souza –  “Du da Farmácia”,  Carlos  Luiz  de Deus -  “Carlinhos”,  Fabrício  Lubrechet, 
Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio”, Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, Mirelle 
Cristina de Araújo Bueno, Sandra Valeria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”, Theo Santos 
de Souza – “Capitão Theo”, Wallace Ananias de Freitas Bruno e Wellington Luis Cintra 
de  Oliveira.  Ausente  o  vereador  Reinaldo  Caridade.  Havendo  número  legal,  o  Sr. 
Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, declarou abertos os trabalhos e 
colocou em discussão a ata nº 3272, da Sessão Ordinária de 07 de julho de 2025, a  
qual não sofrendo impugnação foi considerada aprovada por unanimidade de votos dos 
presentes.  Neste  momento  a  vereadora  Sandra  Valeria  Vadalá  Muller  –  “Sandra 
Vadalá” requereu a suspensão da sessão, sendo seu pedido aprovado. Em seguida, a 
Vereadora  Sandra  Valeria  Vadalá  Muller  –  “Sandra  Vadalá”  solicitou  a  dispensa da 
leitura  do  Expediente,  Indicações  e  Pedidos  de  Informações,  sendo  seu  pedido 
aprovado.  Em seguida, o Sr. Presidente Vereador  Wallace Ananias de Freitas Bruno, 
pediu que constasse da Ata o Expediente: 01) - E-mail  do senhor Marcos Leonardo 
Rozin, Presidente do Conselho Municipal de Assistência Social encaminhando convite 
para  participação  da  Câmara  Municipal  de  Pirassununga  na  continuidade  das 
Deliberações das Propostas da XI Conferência Municipal de Assistência Social; 02) – 
E-mail  Coordenadoria  de  Políticas  da  Juventude  encaminhando  convite  para  a  2ª 
edição da Cerimônia da entrega do "Certificado Câmara Parceira da Juventude" aos 
representantes  do  Executivo  na  8ª  edição  do  Conexidades,  evento  este,  que 
acontecerá  no  dia  07  de  agosto  (quinta-feira),  a  partir  das  18h30min;  03)  – 
Requerimento  do  Senhor  Antonio  Ademir  Naressi,  solicitando  cópia  do  pedido  de 
informações  referente  a  assuntos  relacionados  ao  SAEP;  04)  –  E-mail  do  senhor 
Eduardo  Augusto  Pretel  Lopes,  Secretário  de  Turismo  em  atenção  ao  Ofício  nº 
620/2025-SG, e ao requerimento nº 425/2025, de autoria do vereador Theo Santos de 
Souza;  05)  –  E-mail  do  senhor  Marcos  Leonardo  Rozin,  comunicando  a 
suspensão/interrupção  do  Centro  Dia  do  Idoso,  para  conhecimento  e  eventuais 
providências que se fizerem necessárias, com os expedientes encaminhados ao Poder 
Executivo, pleiteando providências, e o documento remetido ao Ministério Público; 06) - 
E-mail  da  Associação  Beneficente  de  Motociclistas  Lobos  Cafajestes  Moto  Clube, 
comunicando sobre Campanha do Agasalho realizada em prol do Lar dos Idosos Nossa 
Senhora de Fátima; 07) - Termo de Fomento nº 27/2025 - Associação Comunitária dos 
Bairros da Raia (ASCOBAR); 08) -  Termo de Colaboração nº 03/2024 - Associação 
Beneficente Instituto Vida Renovada; 09) - Termo de Colaboração nº 08/2024 – Casa 
de São Vicente Obra Unida à Sociedade de São Vicente de Paulo;  10)  -  Emenda 
Impositiva: Nº 24/2024 – Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Pirassununga; 
11) - Termo de Fomento nº 29/2025 – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 
(APAE);  12)  -  Termo de Fomento  nº  02/2025 –  Associação de  Pais  e  Amigos  dos 
Excepcionais (APAE); 12) – Projeto de Lei n° 46/2025. Autoria Mirelle Cristina de Araújo 
Bueno. Dispõe sobre a reserva de vagas de estacionamento para gestantes, cria o 
Cartão  de  Estacionamento  Gestante  no  Município  de  Pirassununga  e  dá  outras 
providências;  13)  –  Projeto  de  Lei  Complementar  n°  04/2025.  Autoria  Fabrício 
Lubrechet. Dispõe sobre a concessão de naming rights para bens públicos municipais e 
dá  outras  providências.  As Indicações  a  seguir  foram  encaminhadas  ao  Prefeito 
Municipal:  Indicação nº 502/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, 
ao  Prefeito  Municipal  verifique  a  possibilidade de  ordenar,  ao  setor  competente  da 
Municipalidade, o recapeamento ou a realização de uma operação tapa-buracos na 
Rua São Pedro em toda sua extensão, na Vila Santa Fé; Indicação nº 503/2025. Autoria 
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Carlos  Luiz  de  Deus-  "Carlinhos  de  Deus”,  ao  Prefeito  Municipal  verifique  a 
possibilidade de ordenar, ao setor competente, a revitalização do Centro Comunitário 
da Vila Santa Fé;  Indicação nº 504/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus- "Carlinhos de 
Deus”, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade de ordenar, ao setor competente, 
que  seja  realizado  um  estudo  a  fim  de  se  apurar  a  possibilidade  de  aumentar  a 
capacidade do reservatório de água que atende a Vila Santa Fé e bairros adjacentes; 
Indicação  nº  505/2025.  Autoria  Luciana  Batista  “Luciana  do  Léssio”,  ao  Prefeito 
Municipal verifique a possibilidade de criar um “Pet Park” em Pirassununga; Indicação 
nº 506/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, ao Prefeito Municipal 
verifique a possibilidade da instalação de um Centro de Oncologia em nosso Município; 
Indicação nº 507/2025. Autoria Mirelle Cristina de Araújo Bueno, ao Prefeito Municipal 
verifique a possibilidade de determinar a limpeza do lixo acumulado na Rua Dulce de 
Barros Lopes, Jardim Terra Azul B/A, altura do nº 1170; Indicação nº 508/2025. Autoria 
Théo Santos de Souza – “Capitão Théo”, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade 
de aderir ao Programa Caminho da Capacitação; Indicação nº 509/2025. Autoria Mirelle 
Cristina de Araújo Bueno, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade de determinar 
a limpeza e roçagem do mato alto na Rua Siqueira Campos, Jardim Santos Dumont, 
altura do nº 4548. Os Pedidos de Informações a seguir foram encaminhados ao Senhor 
Prefeito: P  edido de Informações nº 91/2025  , Autoria Áidano Aparecido de Souza – "Du 
da  Farmácia”,  sobre  a  remuneração  de  servidores  públicos  acima  do  Teto 
Constitucional (subsídio do Prefeito no valor de R$ 15.083,63); Pedido de Informações 
nº  92/2025,  Autoria Áidano  Aparecido  de  Souza  –  "Du  da  Farmácia”,  sobre  a 
remuneração de servidores públicos acima do Teto Constitucional (subsídio do Prefeito 
no valor de R$ 15.083,63); Pedido de Informações nº 137/2025, Autoria Carlos Luiz de 
Deus – “Carlinhos de Deus”,  sobre os motores utilizados pela Prefeitura Municipal; 
Pedido  de  Informações  nº  138/2025,  Autoria Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos  de 
Deus”, sobre a folha de ponto de todos os motoristas da central  da ambulância no 
período de março de 2025 a  junho de 2025;  Pedido de Informações nº  139/2025, 
Autoria Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, sobre o problema mecânico ou 
técnico  apresentado  pelo  veículo  Renault  Master  -  336;  Pedido  de  Informações  nº 
140/2025, Autoria Áidano Aparecido de Souza – "Du da Farmácia", sobre a ausência do 
Secretário Municipal de Administração alguns dias, por motivos particulares; Pedido de 
Informações nº 141/2025, Autoria Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, sobre o 
processo administrativo nº 3.221/2025, que embasou a edição do Decreto Municipal nº 
8.908, de 3 de julho de 2025. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário 
Vereador  Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”  que  procedesse  a  leitura  dos 
requerimentos:  Requerimento nº 444/2025, Autoria. Reinaldo Caridade, subscrito por 
mais  10  edis,  envia  congratulações  a  Secretaria  Municipal  dos  Direitos  Humanos, 
Cidadania e Justiça em parceria com o Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa 
Idosa  pelo  importante  evento  realizado  no  último  dia  2  de  julho.  Aprovado  por 
unanimidade de votos dos presentes;  Requerimento nº  445/2025,  Autoria. Reinaldo 
Caridade,  subscrito  por  mais  10  edis,  envia  congratulações  ao  Grupo  Voluntário 
Vigilante da Saúde (GVVS) que fez uma doação no mês de junho de mil,  cento e  
oitenta e três peças de enxoval para o Sistema Único de Saúde (SUS) da Santa Casa 
de Misericórdia de Pirassununga.  Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 
Requerimento nº  446/2025,  Autoria. Reinaldo Caridade,  subscrito  por  mais 10 edis, 
envia congratulações  ao Ministério da Saúde que desde 2019 institui  a “Campanha 
Julho Amarelo” pela Lei n° 13.802/2019 que tem por finalidade reforçar as ações de 
vigilância, prevenção e controle de hepatites virais. Aprovado por unanimidade de votos 
dos presentes; Requerimento nº 448/2025, Autoria. Wallace Ananias de Freitas Bruno, 
subscrito  por  mais  10  edis,  envia  congratulações  a  9ª  Subseção  da  Ordem  dos 
Advogados do Brasil – Pirassununga, pela realização de sua festa junina beneficente 
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ocorrida no último dia 04 de julho. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 
Requerimento nº  449/2025,  Autoria. Reinaldo Caridade,  subscrito  por  mais 10 edis, 
envia congratulações à Universidade de São Paulo (USP) por ter sediado a 1° Feira 
Agro Futuro de Pirassununga que ocorreu nos últimos dias 10 e 11 de julho no prédio 
Central  da  Faculdade de  Zootecnia  e  Engenharia  de  Alimentos  (FZEA/Campus  Dr. 
Fernando Costa). Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 
450/2025, Autoria. Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio”, subscrito por mais 10 edis, 
envia congratulações ao servidor Adão Luiz Caetano dos Santos pela sua tão esperada 
e merecida aposentadoria.  Em discussão usou da palavra  o  vereador  Leandro Del 
Tedesco  Oliveira  –  “Gigio”.  Colocado  em votação  o  Requerimento  n°  450/2025  foi 
aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 451/2025, Autoria. 
Luciana Batista - “Luciana do Léssio” e Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”, subscrito por 
mais 10 edis, pelo falecimento da Sra. Aparecida Longatto Desideri. Neste momento, o 
vereador  Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos” requereu  a  votação  em  bloco  dos 
requerimentos  de  pesar  e  que  fosse  respeitado  1  (um)  minuto  de  silêncio  em 
homenagem aos  falecidos,  sendo seu pedido aprovado por  unanimidade de votos. 
Colocado em votação o Requerimento nº 451/2025, foi aprovado por unanimidade de 
votos dos vereadores presentes; Requerimento nº 452/2025, Autoria. Carlos Luiz de 
Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 10 edis, pelo falecimento do Senhor 
Reinaldo  Lima  da  Cunha.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes; 
Requerimento nº 453/2025, Autoria. Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra Vadalá”, 
subscrito por mais 10 edis, envia congratulações ao talentoso enxadrista Luis Carlos 
Valente, pela conquista do duplo pódio na 2ª etapa do Circuito Guaciano de Xadrez. 
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 454/2025, Autoria 
Luciana Batista -“Luciana do Léssio”, seja apreciado pelo Plenário desta Casa de Leis o 
pedido  em anexo do  Relator,  no  sentido  de  promover  a  dilação  de  prazo  para  os 
términos dos da CEI n° 01/2025, por mais 60 (sessenta) dias, nos termos do Artigo 43 $ 
2º  do  Regimento  Interno.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes; 
Requerimento  nº  455/2025,  Autoria. Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos  de  Deus”, 
subscrito por mais 08 edis, seja designada em data oportuna REUNIÃO PÚBLICA e 
com transmissão ao vivo,  nesta Casa de Leis,  para esclarecimentos sobre frota de 
veículos da Central das Ambulâncias, oportunidade em que, nos termos do artigo 26, X, 
da Lei  Orgânica do Município,  deverá ser  convocada a Ilustríssima Sra.  Secretária 
Municipal  de  Saúde  Solange  Aparecida  Martins,  para  esclarecimentos  necessários. 
Neste momento o vereador Fabrício levantou questão de ordem com base no artigo 
152  do  Regimento  Interno,  argumentando  que  audiências  públicas  devem  ser 
requeridas por membros de comissões permanentes específicas, como a Comissão de 
Saúde, e que o vereador Carlinhos, não sendo membro desta, não poderia propor o 
requerimento  em questão.  Citou  também o  artigo  38,  que  regula  convocações  de 
secretários  para  esclarecimentos  em  comissões,  não  em  audiências  públicas.  O 
presidente defendeu a soberania do plenário, que aprovou o requerimento, e sugeriu 
que questionamentos fossem formalizados por escrito para análise jurídica. O vereador 
Fabrício propôs substituir "audiência pública" por "reunião pública" para adequação ao 
regimento,  destacando  que  secretários  podem  ser  convocados,  não  apenas 
convidados.  Após  debate,  o  requerimento  foi  votado  e  aprovado.  Discussões 
posteriores  abordaram  a  condução  da  votação,  com  vereadores  questionando  a 
celeridade e a oportunidade de manifestação, mas o presidente manteve a decisão, 
reforçando  a  necessidade  de  atenção  ao  expediente  e  a  possibilidade  de 
questionamentos  formais  posteriores.  Colocado  em  votação  o  Requerimento  n° 
455/2025  foi  aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº 
456/2025, Autoria. Wallace Ananias de Freitas Bruno, subscrito por mais 10 edis, envia 
congratulações a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Pirassununga, 
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pela realização do 1º Arraiá dos APAExonados, ocorrido nos dias 04, 05 e 06 de julho 
de  2025,  nas  dependências  do  Ginásio  de  Esportes  da  instituição.  Aprovado  por 
unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº  457/2025,  Autoria. Wallace 
Ananias de Freitas Bruno, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações a Direção, 
Coordenação,  Corpo Docente e  aos formandos da ETEC Tenente Aviador  Gustavo 
Klug, pela realização da solenidade de formatura dos cursos técnicos em Administração 
e Enfermagem, que ocorreu no dia 11 de julho de 2025, no Centro de Convenções de 
Pirassununga.  Aprovado por unanimidade de votos dos presentes;  Requerimento nº 
458/2025, Autoria. Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra Vadalá”, subscrito por mais 
10 edis, envia congratulações à posse da nova Presidente da Casa da Amizade do 
Rotary  Club  de  Pirassununga,  Sra.  Juçara  Luzia  Paes  Ferrarez.  Aprovado  por 
unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº  459/2025,  Autoria. Luciana 
Batista  -  “Luciana  do  Léssio”,  subscrito  por  mais  10  edis,  envia  congratulações  a 
servidora  pública  municipal  Mara  Bertolazo Barros  Micelli,  assistente  social,  por  ter 
completado  quarenta  anos  de  serviços  prestados  no  âmbito  do  Poder  Executivo. 
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 460/2025, Autoria. 
Sandra  Valéria  Vadalá  Muller  -  “Sandra  Vadalá”,  subscrito  por  mais  10  edis,  envia 
congratulações à posse da nova Presidente da Casa da Amizade do Rotary Club de 
Pirassununga, Sra. Juçara Luzia Paes Ferrarez.  Aprovado por unanimidade de votos 
dos presentes;  Requerimento nº 461/2025, Autoria Mirelle Cristina de Araújo Bueno, 
subscrito  por  mais  08  edis,  seja  apreciado  o  presente  pedido  de  abertura  de  CEI 
(Comissão Especial  de Inquérito),  visando apurar a ausência dos funcionários e ex 
funcionários municipais, a saber, Ex-Secretário Municipal de Esportes Matrícula 7564, 
Ex-Secretário Municipal de Finanças Matrícula 7565, Chefe de Gabinete do Prefeito 
Matrícula  7558,  Secretária  de  Governo  Matrícula  4831,  Assessor  da  Secretaria  de 
Cultura Matrícula 7557, Assessor Secretaria Municipal de Agricultura Matrícula 7569. 
Neste momento usaram da palavra os vereadores: Fabricio Lubrechet, Theo Santos de 
Souza – “Capitão Theo”, Wallace Ananias de Freitas Bruno, Mirelle Cristina de Araújo 
Bueno,  Áidano Aparecido  de  Souza –  “Du da  Farmácia”  e  Carlos  Luiz  de  Deus  – 
“Carlinhos”.  Fica registrada a impugnação do Vereador Fabrício Lubrechet sobre falta 
de “fato determinado”, registrada a impugnação do Vereador Capitão Theo sobre falta 
de  “fato  determinado”  e  “documentos  comprovando  os  fatos”.  Após  a  leitura  do 
requerimento e sua aprovação, o Sr. Presidente declarou aberta a Comissão Especial 
de Inquérito n° 02/2025, objeto do Requerimento n° 461/2025, apresentado nesta data, 
que preenche os requisitos do artigo 28 da Lei Orgânica do Município e do artigo 43 do 
Regimento Interno, com a assinatura de 1/3 dos membros. Informou que, nos termos 
do parágrafo terceiro do artigo 43 e em obediência ao requisito da proporcionalidade, 
nomeou os vereadores Mirelle Cristina de Araújo Bueno, Leandro Del Tedesco Oliveira - 
“Gigio” e Wellington Luis Cintra de Oliveira, devendo estes, dentro do organismo, eleger 
o  presidente  e  o  relator  por  meio  de  votação.  Neste  momento  o  Sr.  Presidente 
suspendeu a sessão por até 5 (cinco) minutos, apenas para que definam os membros 
da comissão, o presidente e o relator. Em seguida o Presidente solicitou ao Secretário 
que fizesse a leitura da ata: “Ata de eleição para a escolha do presidente e do relator  
da Comissão Especial de Inquérito número 02/2025: Aos 14 dias do mês de julho do 
ano de 2025, as 20h30min, na sala das comissões, reuniram-se os membros indicados 
em sessão ordinária da mesma data, os vereadores: Mirelle Cristina de Araújo Bueno, 
Leandro Del  Tedesco Oliveira  -  “Gigio” e  Wellington Luis  Cintra de Oliveira,  para a 
escolha do presidente e do relator da referida comissão, sob a presidência do membro 
de maior idade, o vereador Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio”. Iniciou-se a votação, 
verificando-se o seguinte resultado: para presidente, a vereadora Mirelle Cristina de 
Araújo Bueno,  com unanimidade de votos;  para relator,  o  vereador  Wellington Luis 
Cintra  de  Oliveira,  com  unanimidade  de  votos.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  foi 
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encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada esta ata, devidamente assinada pelos 
presentes e por mim, Dalva Miralé Arruda Lode, diretora legislativa”. Assinaram a ata: 
Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio”, Mirelle Cristina de Araújo Bueno e Wellington 
Luis Cintra de Oliveira. Lida a ata de eleição, o Sr. Presidente concedeu o prazo de 120 
dias para a conclusão dos trabalhos, sendo prorrogável por até a metade desse prazo, 
mediante pedido e deliberação do plenário, obedecendo, no mais, o que define o artigo 
43  e  seguintes  do  Regimento  Interno.  Requerimento  nº  462/2025,  Autoria. Sandra 
Valéria  Vadalá  Muller  -  “Sandra  Vadalá”,  subscrito  por  mais  10  edis,  envia 
congratulações à posse da nova Diretoria da Fraternidade Feminina da Loja Maçônica 
Barão de Ramalho. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento 
nº 463/2025, Autoria. Mirelle Cristina de Araújo Bueno, subscrito por mais 10 edis, envia 
congratulações à Suhelen, Camila e Natália pela organização e realização de mais uma 
edição do JARDIM ODARA, que aconteceu no último dia 06 de julho no Clube de 
Campo Anhanguera, evento que já se tornou um espaço de encontro, acolhimento e 
fortalecimento  da  nossa  comunidade.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos 
presentes. Terminada a leitura dos requerimentos, o Senhor Presidente consultou o 1º 
Secretário se haviam Vereadores inscritos para falar no Expediente.  Usou da palavra 
na tribuna a  já  inscrita  vereadora  Sandra Valéria  Vadalá  Muller  –  “Sandra Vadalá”. 
Inscrito usou da palavra o vereador Fabricio Lubrechet. Usou da palavra o vereador 
inscrito  Theo Santos  de  Souza –  “Capitão  Theo”  aparteado pelo  vereador  Fabricio 
Lubrechet.  Usou  da  palavra  o  vereador  inscrito  Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira 
aparteado  pelo  vereador  Leandro  Del  Tedesco  Oliveira  –  “Gigio”  e  Sandra  Valéria 
Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”. Em seguida a vereadora inscrita Mirelle Cristina de 
Araújo Bueno usou da palavra aparteado pelo vereador Leandro Del Tedesco Oliveira – 
“Gigio”. Usou da palavra a já inscrita Vereadora Luciana Batista – “Luciana do Lessio”, 
aparteada pelo vereador Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos” e  Áidano Aparecido de 
Souza – “Du da Farmácia”. Usou da palavra o já inscrito vereador Carlos Luiz de Deus 
– “Carlinhos” aparteado pelo vereador Wellington Luis Cintra de Oliveira e Theo Santos 
de Souza – “Capitão Theo”. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou a Vice-Presidente 
que assumisse a direção dos trabalhos. Ato contínuo, usou da palavra na tribuna o já 
inscrito Vereador  Wallace Ananias de Freitas Bruno aparteado pelo vereador  Áidano 
Aparecido  de  Souza  –  “Du  da  Farmácia”.  Por  fim, não  havendo  mais  Vereadores 
inscritos,  o Sr. Presidente, Vereador  Wallace Ananias de Freitas Bruno,  deu início a 
Ordem do Dia:  01)  - SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto  de  Decreto  Legislativo  nº 
11/2025, de autoria do vereador Wellington Luis Cintra de Oliveira, que concede título 
honorífico ao Senhor Nílson Lopes Almeida. Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes.  02) -  PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto  de  Lei  nº  38/2025,  de  autoria 
da Vereadora Sandra Valéria  Vadalá  Muller  –  “Sandra Vadalá”,  que dispõe sobre a 
instituição  da Campanha  Agosto  Branco  de  prevenção  ao  combate  ao  câncer  de 
pulmão. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes.  Terminada a Ordem do 
Dia, o Senhor Presidente consultou o Presidente consultou o 1º Secretário se haviam 
Vereadores inscritos para falar na Explicação Pessoal.  Usou da palavra o vereador 
inscrito  Fabricio  Lubrechet.  Não  havendo  mais  vereadores  inscritos  e  nada  mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno deu 
por encerrada a presente Sessão Ordinária. E para constar, Ulisses Cremasco, Analista 
de Informática Secretaria, digitei a presente ata resumida, a qual é conferida por Dalva 
Milaré  Arruda  Lodi,  Diretora  Legislativa,  que  após  aprovada  pelo  Plenário  segue 
devidamente assinada.
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Wallace Ananias de Freitas Bruno         Mirelle Cristina de Araújo Bueno  
       Presidente  Vice-Presidente 

Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”     Áidano Aparecido de Souza – “Dú da Farmácia” 
   1º Secretário         2º Secretário 
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